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TAM SAYILARLA iSLEMLER

1. Matematik dersinden Tubitak Projesi yapmak isteyen 4 6grenci
vardir. Ogretmen ise sadece 3 dJrenciye rehberlik edecegini

belirtmistir. Ogrencilere lizerinde sayilar yazan kartlar vermistir.

[l L] [ [ [o] [2] L]

Bu kartlardan iki tanesini segmelerini istemis ve ¢ektigi kartlarin
carpimi en kigik olan kiginin elenecegini belirtmistir.

Merve Cansu Asli Sevgi

9 -9 -2 1 -5 1 -1 10

Ogrencilerin gektigi kartlar bunlar olduguna goére elenen
hangisidir?

A) Merve B) Cansu C) Asli D) Sevgi
2. (-24):A=4

B.5=-25
\ C:(-3)=-2

Yukarida verilen bilgilere gore A.B.C ifadesinin degeri
kactir?

A) 90 B) -90 C) 180 D) -180

3. Eylll'tin bankada bir miktar parasi vardir. Parasinin 30 TLsi ile
kitap aldi, 300 TLsini de kardesine verdi.

Eyluliuin bankada -50 TL si kaldigina gére Eyliil’lin
baslangi¢cta bankada ka¢ TL'si vardi?

A) 380 B) 350 C) 280 D) 250

AYDIN IL MILLI EGITIM MUDURLUGU OLGME DEGERLENDIRME MERKEZI

4. Ahmet, Burak ve Cahit’ in 100er bilyesi vardir. Bu ¢ arkadas
aralarinda kurallar1 asagidaki gibi olan bir oyun oynamaktadirlar.

* Siraslyla Ahmet, Burak ve Cahit saat yoniin tersinde olacak
sekilde siralanip bir t¢ggen olusturmuslardir.

» Oyuna ilk Ahmet baglamistir ve Burak’ a 2 bilye vermistir. Burak,
Cahit'ten 4 bilye almigtir. Cahit ise Ahmet’ e 8 bilye vermistir.
Oyun bu sekilde bir érintuyle iki kiside hi¢ bilye kalmayincaya
kadar ilerlemektedir.

» VVermesi gereken bilye sayisina sahip olmayan kisi elindeki tim
bilyeleri verip oyundan ¢ikmaktadir.

Oyun sona erdiginde oyunu kazanan kisi toplamda kag bilye
alimi yapmistir?
A) 300 B) 256

C) 252 D) 200

5. Aliile Emre, Ayse ile Zeynep aralarinda bir say1 oyunu oynuyorlar.
Ali, Emre’den sdyledigi sayinin kiipinu almasini, Ayse ise
Zeynep'ten sdyledigi sayinin karesini almasini istiyor. Cikan sonug
pozitif tam sayi ise sonucun 2 katinin 1 fazlasinin, negatif tam sayi
ise sonucun 3 katinin 4 eksiginin alinmasi isteniyor.

Buna gore Ali, Emre’ye -1 sayisini, Ayse ise Zeynep’e +3
sayisini soyledigine gore son durumda Emre ile Zeynep’in
buldugu sayilarin toplami kagtir?

A) 12 B) 23

C) 29 D) 33
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TAM SAYILARLA iSLEMLER

6. Matematik 6gretmeni 7/A sinifini Ser kisilik A, B, C ve D grubu
olarak 4 gruba ayirmistir. Her bir gruba asagidaki pozitif ve negatif
tam sayilardan olusan 18 karti vermistir.

LI B

Grup Uyelerinden sirasi gelen her 6grenci 6niindeki kartlardan
¢arpim sonucu en kuguk olacak sekilde Ug karti segip alacaktir.
Bditln égrenciler kartlarini aldiginda 6gretmen her gruba geriye
kalan kartlarin garpim sonucunu sormus ve gruplar asagidaki
cevaplari vermistir.
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Hangi grubun verdigi cevap dogrudur?

A) -648 B) -2 C) 2 D) 648

7. [(-1)° + (-1)2%°].(-2)*
(-1)2019 + (-1)0 + (-1)202"

Isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) 4 B) 8

AYDIN IL MILLI EGITIM MUDURLUGU OLGME DEGERLENDIRME MERKEZ|

10. Bir is merkezinin 11. Katinda bulunan Leyla (-2.) katta

Bes tane kartin Gzerine, her biri bir tam sayinin kuvveti olan iki
basamakli pozitif tam sayilar yazilmistir.

Bu sayilari yazarken kullanilan 10 rakamdan biri
asagidakilerden hangisi olamaz?

A)1 B) 5 C)7 D)9

. 20 Soruluk bir matematik testinde her dogru cevap igin 10 puan,

her yanlis cevap icin -3 puan, her bos soru i¢in de -1 puan
verilmektedir.

Bir 6grenci bu sinavda 16 dogru, 3 yanlis yaptigina gore kag
puan almistir?
A) 100 B) 125

C) 150 D) 175

bulunan otoparka inmek igin kat agagi inmelidir?

D) 13 \

A) 9 B) 10 C) 12
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